



MINERS KLADNO

VÝROČNÍ ZPRÁVA ODDÍLU MINERS KLADNO, Z.S. 2021

Miners Kladno, z.s.

Sportovců 817, 272 04 Kladno

IČ: 16977017

tel: 736 682 453



MINERS KLADNO

Vážení přátelé a příznivci baseballu a softballu, předkládám vám výroční zprávu baseballového a softballového oddílu MINERS KLADNO, z.s., IČ: 16977017, se sídlem Sportovců 817, 272 04 Kladno - Rozdělov, (dále jen oddíl), která stručně shrnuje aktivity oddílu v roce 2021. Za tento rok má oddíl 196 členů z toho 174 hráčů ve věkovém rozmezí 5 – 23 let a 22 trenérů. Máme pokryté všechny věkové kategorie a účastníme se mládežnických a dospělých soutěží organizovaných baseballovou a softballovou asociací. Kategorie se účastní MČR.

Jako všechny oblasti života i do činností Miners Kladno z.s. tvrdě a bezohledně zasáhla opatření spojená s epidemií koronaviru. Zákaz hromadných sportovních činností, uzavření škol a tělocvičen v první polovině roku 2021 nevybíravě zasáhl do plánovaných činností oddílu. Ačkoli se v této oblasti online způsob tréninku zdá nerealizovatelný, pokusili jsme se o něj.

Od ledna 2021 jsme pro hráče vytvořili sportovní aktivity formou předtočených videí s tipy na domácí trénink a také on-line fitness a posilovací tréninkové jednotky. Fitness a posilovací tréninky probíhaly pod záštitou Zuzany Vosátkové, zkušené fitness trenérky.

Další tréninková videa jsou určena pro baseballovou přípravu. Jedna tréninková jednotka je určena pro nadhazovače. Tato jednotka je zaměřena na drily pro ochranu házečí ruky, rovnováhy a mechaniky. Věříme, že materiál bude i v budoucnu možné zařadit do individuální přípravy hráčů.

Jakmile se po skončení povinných karantén a omezení rozeběhla baseballová sezóna, začali hráči a trenéři Miners dohánět zameškané tréninky a absolvovat první turnaje. Bylo velkým otazníkem, jak hráči přes zimu zvládli udržet svou kondici a jak připravení nastoupí do nové sezony. Nejvýrazněji jsme pocítili úpadek fyzické kondice hráčů i přírůstek hmotnosti v atletické přípravě. Naštěstí se ale většině členů podařilo během prázdnin dostat do původní či dokonce lepší kondice.

Motivace a hlad po baseballu byl velký. Kategorie U11 byla v jarní části sezony na Českém baseballovém poháru (česká část) neporazitelná. Miners neprohráli jediný zápas a dokázali se kvalifikovat na Mistrovství ČR z prvního místa. Jakub Mareček byl vyhlášen nejlepším nadhazovačem a Jan Svoboda nejlepším pálkařem turnaje.

Kategorie U15 se poprvé zúčastnila české části Českého baseballového poháru a skončila na velmi dobrém 7. místě. Zanechali zde velmi dobrý dojem a rozhodně se nemají za co stydět. Skvělou stopu zanechali Miners i v kategorii U18, kde sice v dresu Tempo Praha dokázali hráči Mikuláš Draxler, Mikuláš Borek a Vojtěch Brouček porazit opět všechny soupeře a turnaj suverénně vyhrát. Ve finále porazili Eagles Praha vysoko 15:5. Nejcennějším skalpem ale byla v průběhu turnaje porážka Draků Brno. Mikuláš Borek skončil v TOP 10 polařů jako 8. nejlepší polař a Mikuláš Draxler v TOP 10 jako 7. nejlepší pálkař.

Miners Kladno, z.s.

Sportovců 817, 272 04 Kladno

IČ: 16977017

tel: 736 682 453



MINERS KLADNO

Motivaci hráčům Miners dodávají i pravidelné návštěvy hráčů reprezentace ČR - Jan Tomek, Tomáš Ondra, Tomáš Duffek), kteří předávají hráčům své zkušenosti z „terénu“.

Soustředění Hluboká – každoroční soustředění v baseballovém areálu Hluboká proběhlo k naprosté spokojenosti všech zúčastněných. Kromě standardních tréninkových jednotek, drilů, kompenzačních cvičení a regenerace jsme přidali školení o výživě sportovců a jako třešničku na dortu také přátelský zápas s místním týmem.

S příchodem podzimu a trochu s obavou, zda opět nedojde k limitaci tréninků vzhledem k nárůstu nakažených jsme se vrhly do druhé poloviny sezony. Počátkem září jsme uspořádali nábor a přivítaly ve svých řadách nové tváře.

A na soutěžním poli jsme opět sklízeli úspěchy. Zúčastnili jsme se mistrovství ČR v kategoriích U9, U10, U11, U13 B, U15 B. Největší úspěchy slavíme v kategorii U11-vicemistři republiky. V kategorii U13 mistři B a U15 - vicemistři B. Obě tyto kategorie mají pro příští rok nakročeno do áčkových soutěží. Kategorie U8 dosáhla na 2. místo Českého baseballového poháru, U7 2. místo v oblastním turnaji.

I softball slavil úspěchy. Liga žákyň – z pěti turnajů se děvčata umístila 2x na prvním a jednou 3. místo. Celkové 7. místo je slibným výsledkem pro nakročení do příští sezony. Navíc se řady trenérek softballu rozrostly během roku o 3 trenérky, které získaly licenci trenéra 3. třídy.

Počátkem října jsme již tradičně uspořádali velké Zakončení sezony. Na Rozdělovském hřišti se sešlo více než 300 účastníků – hráčů, trenérů, rodičů a fanoušků. Konečně jsme mohli využít naše nové zázemí v Clubhousu a nabídnout návštěvníkům prostor pro občerstvení i odpočinek. Oblíbené zápasy rodičů proti dětem nabídly nevšední zážitky a situace balancující často na okraji mírumilovných rodinných vztahů.

S příchodem listopadu pro hráče skončila sezona turnajů a baseballová příprava se opět přesouvá do tělocvičen. Klub už je připraven i na případné dočasné omezení činnosti díky online přípravě z letošního počátku roku, nicméně pevně doufáme, že videa budou sloužit pro samostatnou přípravu hráčů. V rámci výchovy klubových trenérů jsme nabídly vybraných hráčů kategorií U15+ post asistenta trenéra mladších kategorií U7-U9.

Miners Kladno, z.s.

Sportovců 817, 272 04 Kladno

IČ: 16977017

tel: 736 682 453



MINERS KLADNO

Velmi děkujeme za podporu Městu Kladno, Středočeskému kraji a Ministerstvu školství za poskytovanou podporu.

V Kladně dne 8.12.2021

MINERS KLADNO, z.s.

Sportovců 817

272 04 Kladno

IČ: 169 77 017



Petr Baroch
president klubu